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Тема:Вчимося бути терпеливими і лагідними.
Мета. Розвивати у собі навички витривалості та лагідності, плекати рису
терпеливості для досягнення будь-якої мети, усвідомлювати те, що
бути терплячим − це виявляти любов до Ісуса, життя Якого сповнене
стражданнями і терпіннями.
Хід уроку
З любов`ю я тебе благаю, Боже:
Навчи на світі жити терпеливо,
Щоб навіть словом й думкою одною
Не провинитися перед Тобою!

І. Вступна частина.
1. Християнське вітання.
2. Мотивація молитви.
Хай Бог нам дасть витривалості і лагідності у ставленні один до одного.
2. Молитва «Отче наш».
ІІ. Актуалізація життєвого та читацького досвіду.
Інтерактивна вправа «Інтерв’ю».
 Які терпіння людей ви спостерігали у світі (хвороба, важка праця)?
Чи доводилось вам чути нарікання через різні свої труднощі?
Які труднощі прийшлось побороти, щоб зійти на високу
гору, перепливти бурхливу річку?
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.
1.  Спробуй прочитати запис і визначити тему уроку
-І -с -у -т -р -а -ж -д -в -н
-о -м -е -д -л -я -н -ш -г
Ісус страждав і помер для нашого спасіння.
2. Визначення учнями теми уроку.
ІV. Актуалізація опорних знань.
Бесіда з поясненням  вчителя.
На основі переглянутих раніше мультфільмів пригадайте, яких людей з Біблії
ви можете назвати як приклад довготерпіння? (Йосип, Іов, Давид.)
 Як Святе Письмо виявляє терпіння Йосипа, сина Якова? (Йосип – син
єврейського патріарха Якова. Він, будучи зраджений, проданий братами, не озлобився на них, не
виношував плану помсти, а навпаки, не тільки зберіг любов до них, а й при першій нагоді прийшов
їм на допомогу і сказав їм, щоб вони не сумували, що продали його, бо «то Бог послав мене перед
вами для виживання» (Бут 45:4-5).)
 Які тяжкі випробування випали на долю Іова? (Праведний Іов іудейськийцар,
який жив з родиною у великих статках. Та ось на нього спадає ряд нещасть, які позбавляють
його дітей і всього майна. На нього самого сатана насилає страшну хворобу, що робить його
огидним для всього оточення. Найзлиденнішим, найнещаснішим чоловіком на землі стає Іов. Але терпеливо зносить і навіть в такому стані не розлучається з своїми чеснотами і непомітно
тримається своєї віри в Бога .

V. Засвоєння нових знань, формування опорних умінь і навичок.
1.Пояснення вчителя.
 Ісус Христос є досконалий зразок терпіння і стриманості, лагідності. Ісус
Христос не мстився, незважаючи на провокації юдеюських законників або випробування
учнів, коли повторно сперечалися, хто з них найбільший.
 Ісусове терпіння і лагідність можна помітити в Його позиції під час арешту.
Скільки принижень і знущань зазнав Він, Ідучи на гору Голгофу!
 Людина не повинна обмежуватись лише тим, щоб Ісус приходив на допомогу.
Жити з Христом означає страждати разом з Ним.
 Ісус Христос до смерті Своєї хресної перетерпів багато дошкулять та наруги.
Він все життя важко працював. До 30-го року життя працював у Назазеті теслею, а
останні 3 роки був Учителем віри серед негараздів, труднощів і небезпек.
 Часто молився, не раз цілими ночами. Усе Своє життя терпів. Ні однієї хвилини
не був без хреста. Терпів людську злобу, голод і холод вже від першої хвилини
народження. Ще коли був Немовлям, мати і названий батько разом з Ним змушені були
тікати через злобу царя Ірода до Єгипту.
 У кінці земного життя терпів за нас страшні муки і смерть на хресті. І в
усьому піддавався волі Свого Небесного Отця.
 Берім і собі приклад з Ісуса Христа. Працюймо, молімося і терпеливо зносімо
хрести та тягарі життя, а тоді можемо мати надію, що будемо з Ісусом Христом на
Небі.
 Ще подібно до того, як багато тренуються спортсмени, щоб стати
переможцем.
 Терпелива праця винагороджується гарними плодами, а найбільше особлива
терпеливість до своїх рідних.
Пояснення учителя.
Коли в життя людини приходить терпіння, серце може бути розбитим, але не
закам’янілим. У тій притчі бачимо Лазаря, який був бідняком, але він задовольнявся своїм
станом, не мав заздрості. Пекло, в яке потрапляє багач, – це стан, який вибирає сама
людина, а не Бог карає її. А рай – це те, що дає Бог, бо сама людина без Бога не може
створити Рай. Люди, відірвані від Бога, – це мертві люди. І саме ця притча вчить: за
нашого життя тут, на землі, треба старатися про своє спасіння і спасіння ближніх.
 наведення учнями прикладів із життя рідних, знайомих, друзів, які зазнали
[bookmark: _GoBack]страждань, але не нарікали на Бога, на долю
VІ. Закріплення навчальних досягнень.
2. Робота над оповіданням О.Худошина.
Читання учнями оповідання мовчки.
 Аналіз прочитаного за запитаннями вчителя.
Чого вчить нас оповідання?
На що скаржився учень старцеві?
Що запропонував старець хлопцеві, щоб випрубовати його?
Чи погодився юнак на таку пропозицію?
Яку настанову отримав хлопець від старця? (Душа стає світлішою якщо вона з
вдячністю приймає від Бога всі випробування.)
3. Практична робота «Як переживати неприємності?» 
 На аркушах темнішого кольору неприємності, які трапилися останнім часом; потім на аркушах
світлішого кольору – можливих способів їх подолання; на сердечках – тих способів, які
вибрано після порад .
VІІ. Узагальнення знань
-Як би не склалося у нас життя, ми повинні навчитися терпіти, співпереживати,
милосердствувати, любити. Будьте терпеливими і примиріться з тим, пройдете по
життю непоміченими і дайте можливість іншим блистіти і красуватися. Упивайтеся
водами терпіння – це лікарство від багатьох недосконалостей, що вилікує вас,
постелить білі рушники під ноги долі вашої. Терпіть самі – нехай через вас жодна сльоза
не проллється у світі
Підсумок.


